

套路！波司登羽绒服被爆仅便宜0.28元

多个知名品牌“双11”先涨价再降价忽悠消费者 第14个购物狂欢节热度在降温

又是一年“双11”。自2008年首届“双11”举办以来,这个由电商平台联手打造的购物狂欢节已经走过了14个年头。在规模不断扩大的同时,“先提价再降价”等套路也被众多消费者诟病。今年“双11”期间,近年来风头正劲的羽绒服品牌波司登销售的一款羽绒服被爆仅便宜0.28元。早在今年“双11”开始前,包括青岛在内的多个市场监管部门发出消费提示,警惕部分商家“先涨价后降价”的消费套路。

知名品牌“双11”套路满满

据澎湃新闻报道,“双11”预售期间,市民李女士原计划在淘宝波司登旗舰店购买一件可脱卸帽莫兰迪宽松外套羽绒服。她称这件外套在9月份时,平台的价格是券后979.28元。没想到在“双11”预售期间,该款羽绒服的价格提升至1349元,领券购买后实际价格仍为979元。

还有网友发现,今年“618”大促时,她在天猫平台上购买的雅诗兰黛400毫升粉水到手价380元、CONVERSE品牌的某款鞋到手价为426.55元、在天猫超市购买的爱肯拿鸡肉猫粮到手价388.55元,而在“双11”期间,这三款产品则分别涨价,涨幅都在50元左右。

先涨价再降价成固定套路

事实上,“先提价再降价”已成为“双11”部分商家的固定套路。市民刘女士是一名准妈妈,她打算在今年“双11”期间购买包括婴儿车、婴儿床、待产包等大件。大约9月初,她关注的一款婴儿车价格1299元,到了10月中旬,婴儿车的价格直接涨到了1699元,正当她为没有提前下手懊悔不已时,该商家推出“双11”优惠预热活动,提前预告该婴儿车“双11”期间将降价400元左右,算下来1250元可以成交,也就是说,相比正常价格,“双11”仅便宜了50元。

“确实没有以前便宜了。”购物达人董女士向记者透露,“除非可以非常娴熟的运用商家的各种规则,否则很难薅羊毛。”董女士介绍,“双11”的优惠一般分为淘宝、天猫等平台的优惠和店家自己的优惠两类,通常在“双11”期间平台会推出大力度的消费补贴,但想要享受到这些补贴必须要进行较大额度的消费。

今年“双11”期间,个别商家玩起“先涨后降”的套路,借促销表面让利实则清库存,甚至出售质量较差的商品。此外,个别商家的预付定金直减的活动,消费者需提前支付定金,如未支付尾款则定金不退。

“双11”狂欢开始降温

“双11”满满的消费套路背后,是这个曾经的消费狂欢节热度在不断下降的现实。记者采访多名曾经每年“双11”消费都在五千元以上的市民发现,除了两位准妈妈需要购买母婴用品以外,其他市民并没有因为“双11”而额外购买商品。市民庄先生告诉记者,现在网络购物渠道越来越多,“双11”也并非价格最便宜的时候,没有必要赶在这个时候集中消费。

菅先生在抖音上经营着一个女装品牌,平时主要通过直播间销售,该品牌每年通过抖音直播间销售额达到2亿元。但今年“双11”,菅先生并没有参与“双11”促销,他告诉记者,自己品牌的生产工厂因为疫情停工了,即便成交量很高,也无法发货,因此干脆没有参与。他告诉记者,他们品牌平时做活动的时候销售额比“双11”还高。

观海新闻/青岛晚报 记者 李沛

高校特殊类型招生 严控现场考试规模

教育部鼓励各校采取线上考试等方式减少人员聚集和流动

本报11月11日讯 按照高考招生进程,艺术类统考和校考即将拉开大幕。11日,教育部印发《关于做好2023年普通高等学校部分特殊类型招生工作的通知》。记者了解到,该《通知》主要涉及到高校艺术类专业、高水平艺术团、高水平运动队、保送生的招生,以及教育部授权各地各高校组织的单独招生、强基计划、高校专项、综合评价等类型考试招生。

《通知》明确要求,各地各相关高校要结合本地本校实际,科学制定特殊类型考试工作方案,明确招生专业、考试科目、考试时间、考试地点和方式等,提前向考生和社会公布。要根据实际情况,积极采取线上考试等非现场方式,

严格控制现场考试规模,减少人员聚集和流动。

比校考先到来的是省级统考,《通知》要求,各地要积极推进艺术类专业考试招生改革,创造条件扩大艺术类专业省级统考覆盖范围。鼓励有条件的地方根据相关要求进一步完善省级统考科类设置,优化统考科目和内容,提高省级统考水平和质量。以山东省艺术类专业考试为例,截至2023年,美术类、文学编导类、书法类、舞蹈类、音乐类、播音主持类、戏剧影视表演类、服装表演类和航空服务艺术类专业实行统一考试,其中戏剧影视表演类、服装表演类和航空服务艺术类三个专业均为首次纳入统考。

(观海新闻/青岛晚报 记者 王晓雨)

岛城最早排队车站 13年来排队成行



这个文明风景13年来天天上演。

本报11月11日讯 11月11日不仅是“购物狂欢节”,也是“排队日”。作为青岛首个加设排队护栏的站点,224路始发站南丰路站在撤掉护栏后,13年来市民将排队乘车当成自觉,在岛城天天上演文明风景。

11日上午8时,正值早高峰期间,前一辆224路车刚刚驶离,站台上很快就迎来了几名等候乘车的市民。无人引导,所有人都自觉间隔一米站成一列。几分钟后,一辆224路车进站,大家有序排队扫码上车,没有插队、拥挤现象。家住清水湾花园的李女士告诉记者,224路首发站正好在家附近,可以直达单位。2018年毕业到青岛工作后,大部分时间都是坐224路通勤。“一开始,看到大家都规规矩矩排队,就自觉排上了,也不好意思插队。”李女士说,年轻人会主动让老人排在前面,互相礼让是常态。

224路线南丰路站的文明排队现象,至今已经有13年历史。2009年,为改善“乘客一拥而上 安全隐患严重”的现象,224路南丰路站加装了护栏以规范排队秩序,并安排工作人员担任“劝导员”,在青岛率先开启自觉排队乘车先河。没多久,大家就养成了排队乘车习惯,即使撤掉了护栏,排队也成了市民自觉。无论严寒酷暑,13年如一日的排队乘车场景,让南丰路站成为岛城文明乘车秩序的“标杆”站点。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

“落叶缓扫”留住初冬美景

崂山区“观叶赏景地图”出炉



崂山区“观叶赏景地图”出炉。

本报11月11日讯 初冬悄然而至,每年一到这个季节,落叶都会把崂山装扮得绚丽多彩。为守护如诗如画的落叶,方便市民欣赏落叶之美,最大限度留住应季的风貌和意境,崂山区城市管理局专门绘制“观叶赏



“落叶缓扫”留住崂山区初冬美景。

景地图”。为保证“纯粹”的落叶景观,确保隐匿在落叶中的垃圾无处遁形,对地图中涉及的区域每天安排保洁人员“捡拾保洁”和“落叶缓扫”。

据介绍,红色系落叶主要是分布在梅岭西路、苗岭路、深圳路体育公园的美国红枫树,分布在鱼水路的水杉树,以及分布在香山路、泉岭路、海安路、深圳路、深圳路体育公园、九水路匝道、海青路、香岭路的樱花树。黄色系落叶主要是分布在同安路、海尔路、崂山路的悬铃木树,分布在松岭路的黄山栾树,分布在东海路、银川东路、仙霞岭路、桐岭路、海口路的白蜡树,以及分布在仙霞岭路的鹅掌楸树。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 彭雪)

天气预报

市区 今天 小雨转阴 北风 6-7级 8℃~19℃ 明天 多云 北风 3-5级 5℃~12℃

明天 多云 2℃~11℃ 胶州 多云 3℃~11℃ 黄岛 多云 3℃~11℃ 莱西 多云 2℃~10℃ 平度 多云 2℃~10℃

彩票开奖

七乐彩 第2022130期

02 05 06 09 11 26 27+08

福彩3D 第2022301期

1 8 2

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)